
 

 

ВОЋЊАК, ВИНОГРАД И ПАРК 

Име и презиме __________________________________________________ 

 

1. Какви услови су потребни за узгајање воћњака и винограда?                                                ___ / 4 

_________________________________________________________________________________________ 

2. Које послове људи обављају у воћњаку и винограду?                                                               ___ / 5 

_________________________________________________________________________________________ 

3. Шта су плантаже?                                                                                                                              ___ / 1                            

_________________________________________________________________________________________ 

 

4. Шта се узгаја у винограду?                                                                                                               ___ / 1  

_________________________________________________________________________________________ 

 

5. Шта је чокот? ________________________________________________________________      ___ / 1 

 

6. Објасни шта је калемљење.                                                                                                               ___ / 2 

_________________________________________________________________________________________ 

7. Наведи три корисне животиње у воћњаку и винограду.                                                             ___ / 3 

_________________________________________________________________________________________ 

8. Повежи стрелицом.                                                                                                                             ___ / 5                                                                  

         зец       *                                               *    храни се лишћем 

 

        губар    *                                                *   храни се лишћем винове лозе 

     

       чворак   *                                               *   храни се  кором младих стабљика 

 

       виноградарски пуж    *                       *    храни се воћем 

 

      врана      * 

 

9. Наведи један ланац исхране у воћњаку или винограду од 5 карика.                                          ___ /  5         

_________________________________________________________________________________________ 

10. Зашто се праве паркови ?                                                                                                                   ___ / 1 

_________________________________________________________________________________________ 



 

 

11. Наведи обавезе посетилаца парка.                                                                                                   ___ / 4                

_________________________________________________________________________________________ 

 

12. Зашто се каже да су паркови ,,плућа гада“ ?                                                                                   ___ / 2 

_________________________________________________________________________________________ 

 

13. Које дрвеће се сади у парковима (4) ?                                                                                              ___ / 4 

_________________________________________________________________________________________ 

 

14. Наведи 5 животиња које живе у парку.                                                                                          ___ / 5 

_________________________________________________________________________________________ 

 

15. Наведи један ланац исхране у парку од четири карике.                                                            ___ /  4              

_________________________________________________________________________________________ 

 

16. Зашто ланац исхране није затворен у парку?                                                                               ___ / 1 

_________________________________________________________________________________________ 

 

 

Бодови: ________ /  48                                             Оцена: 

0 – 16 = 1      17 – 24 = 2      25 – 32 = 3     33 – 40 = 4      41 – 48 = 5 

 

 


